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Seifenspender für Cremeseife, 1.0 Liter

Artikelnummer: B26617

Technische Daten:
- Serie: TrimLineSeries®
- Montageart: Aufputzmontage
- Material: Edelstahl AISI 304 (1.4301), Typ CrNi 18/10
- Materialstärke: 0,8 mm
- Oberfläche: Edelstahl satiniert
- Kapazität: 1000 ml
- Bedienung: Manuell, Druckbetätigt (< 22,2 N Kraftaufwand)
- Seifenart: Flüssigseife (Bulk-Fill) oder Kartuschen (bis 1000 ml)
- Abmessungen (B x H x T): 96 mm x 337 mm x 153 mm
- Sicherheit: Abschliessbar mit Zylinderschloss (Bobrick Universalschlüssel)
- Füllstandskontrolle: Sichtfenster

Konstruktion und Merkmale: 
Das Gehäuse ist aus einem Stück geschweißt und verfügt über eine satinierte Oberfläche. Die verdeckte 
Wandbefestigung sorgt für ein sauberes Erscheinungsbild. Der Spender ist mit einem Bobrick Systemschloss 
abschließbar, um Vandalismus und Diebstahl vorzubeugen. Die Füllstandsanzeige zeigt an, wie viel Seife noch im 
Kunststoffbehälter vorhanden ist.
Der Spender ist vielseitig: Er kann sowohl mit handelsüblichen Flüssigseifen (Bulk-Fill) als auch mit Seifenpatronen 
(bis zu 1000 ml) befüllt werden. Der Kunststoffbehälter ist austauschbar, und es sind verschiedene Behälter für 
Seife oder Schaum verfügbar.

Montage und Wartung: 
Die empfohlene Montagehöhe beträgt 100 cm bis 110 cm (gemessen vom Boden bis zur Unterseite des Spenders). 
Bei der Installation sollte ausreichend Platz über dem Spender gelassen werden, um den Kartuschenwechsel zu 
ermöglichen.
Zur Wartung wird die regelmäßige Reinigung mit warmem Wasser und/oder Edelstahlreiniger empfohlen. Es 
dürfen keine säurehaltigen (Chlorid) Reiniger oder Scheuermittel verwendet werden.
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Distributeur de savon crème, 1,0 litre

Réf.  B26617

Caractéristiques techniques : 
- Série : TrimLineSeries® 
- Type de montage : montage apparent 
- Matériau : acier inoxydable AISI 304 (1.4301), type CrNi 18/10 
- Épaisseur du matériau : 0,8 mm 
- Surface : acier inoxydable satiné 
- Capacité : 1 000 ml 
- Commande : Manuelle, actionnée par pression (< 22,2 N d‘effort) 
- Type de savon : savon liquide (remplissage en vrac) ou cartouches (jusqu‘à 1000 ml) 
- Dimensions (L x H x P) : 96 mm x 337 mm x 153 mm 
- Sécurité : verrouillable avec serrure à cylindre (clé universelle Bobrick) 
- Contrôle du niveau de remplissage : fenêtre de contrôle 
 
Construction et caractéristiques :  
Le boîtier est soudé d‘une seule pièce et présente une surface satinée. La fixation murale dissimulée garantit un 
aspect soigné. Le distributeur est verrouillable à l‘aide d‘une serrure Bobrick afin d‘éviter tout acte de vandalisme 
ou vol. L‘indicateur de niveau indique la quantité de savon restante dans le récipient en plastique. 
Le distributeur est polyvalent : il peut être rempli aussi bien avec du savon liquide disponible dans le commerce 
(remplissage en vrac) qu‘avec des cartouches de savon (jusqu‘à 1 000 ml). Le récipient en plastique est remplaçable 
et différents récipients pour savon ou mousse sont disponibles.

Montage et entretien :  
La hauteur de montage recommandée est comprise entre 100 cm et 110 cm (mesurée du sol jusqu‘à la partie 
inférieure du distributeur). Lors de l‘installation, veillez à laisser suffisamment d‘espace au-dessus du distributeur 
afin de pouvoir remplacer la cartouche. 
Pour l‘entretien, il est recommandé de nettoyer régulièrement le distributeur à l‘eau chaude et/ou avec un produit 
nettoyant pour acier inoxydable. N‘utilisez pas de produits nettoyants acides (chlorure) ni de produits abrasifs.
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